

大家好，关于股市投资排行很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股票投资排行的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 股市的投资和基金的投资有什么区别和联系？](#)
- [2. 中国基金十大排行是哪些？](#)
- [3. 现在想投资做生意有什么生意好做的？](#)
- [4. 中国股市分红最慷慨的十大公司有哪些？](#)

## 股市的投资和基金的投资有什么区别和联系？

投资股市，自己是主体，自负盈亏。

买基金，除了选择基金和买卖时间外，你就坐享其成，与基金共担风险。

## 中国基金十大排行是哪些？

小招特意邀请了理财小达人来回答这个问题。

十大基金具体怎么排，主要看规模。目前市场主要的数据来源一个是wind，一个是东方财富的choice。但不论是哪一个数据来源，通常比较的是非货币基金规模的排行。

下面选取2018年wind的数据，从非货币基金总规模来看，前十依旧是易方达、博时、华夏、嘉实、南方、广发、中银、汇添富、招商、工银瑞信。

不过不同的投资者，对不同类型的基金偏好不同，下面分别列出偏股、债券、指数三大类型的前10榜单，投资者可以根据个人的偏好选择，查看对应的榜单。

- 1、偏股型基金规模排名
- 2、偏债主动型基金规模排名
- 3、指数型基金规模排名

如果有中意的基金公司或者中意的基金均可以通过招商银行App进行在线投资。

以上回答来自理财达人，如果觉得不错记得加波关注，点个赞。

## 现在想投资做生意有什么生意好做的？

问题好，有普遍性，我是一名创业者，尝试回答。

现在有什么值得投资的生意？很多人都在关心这个问题，我在这里和大家探讨一下。

### 一，政策导向

譬如生态农业，环保科技，分享经济等等，这些符合国家政策导向的生意都是可以考虑投资的。

### 二，消费趋势

譬如养老，健身，旅游休闲，连锁餐饮等等，这些都是引导或者引领消费趋势的生意。

### 三，时代风口

譬如互联网，人工智能，有机食品，生物工程等等，这些都是在爆发期或者即将井喷的行业，可以选择投资。

总之，生意的好与差，是不断变幻的，如何准确把握进入时机？这一点非常关键。

就回答到这里，感谢阅读。

我是实体经济守望者，关注我，有更多创业知识与你分享！

## 中国股市分红最慷慨的十大公司有哪些？

根据2017年上市公司股息率进行排名，前十的上市公司分别是中国神华、方大特钢、哈药股份、中国石化、银亿股份、三钢闽光、九阳股份、三湘印象、顺发恒业和九牧王。

此外，按照历史分红总额来进行排名，前十的上市公司分别是工商银行、中国石油、农业银行、中国石化、中国神华、招商银行、上汽集团、交通银行和中国人寿。

如果对ROE连续5年大于15%的上市公司，进行历史分红总额除以实际融资金额之比的排名，前十的上市公司是贵州茅台、格力电器、洋河股份、承德露露、海康威

视、海天味业、恒瑞医药、信立泰、老凤祥和伊利股份。

为什么要对分红情况进行三种不同方式的排名呢？因为通过这三种方式，选出来的股票几乎是没有交集的，有不同的参考意义。股息率，是指股息与股价之间的比值，是衡量企业价值的重要标尺之一。我们把自己当做是企业的经营者，从企业所有者的角度来进行股票投资，长期下来，稳赚不赔，但实际上我们当中很多人都没有过经营企业的经历，很难用企业家的角度来投资。不过没关系，美国的一位投资家吉姆·奥肖内西曾经对标准普尔数据库的投资策略数据进行定量分析，他发现股息率高的大市值公司股票长期回报非常可观，一年下来十几个点，长期复利下去，必然像雪球一样越滚越大，并随着雪球体积的增大，滚一圈黏住的雪会大幅增多。有历史经验的验证，我们即可使用股息率这个指标来投资股票，选择长期分红并且股息率稳定的大盘股，获取长期收益。

用历史分红总额来排名，会发现名列前茅的，都是超级大盘的股票，银行、保险、石化双雄占据绝对的地位。很明显，这些上市公司每年都非常赚钱，被称为“宇宙行”的工商银行公布的2017年年报显示，2017年工商银行实现净利润2875亿元，日赚7.88亿元，超过十个茅台。赚钱多又愿意分红，分红就会很多，工商银行历史上累计分红次数是12次，历史分红总额是6149.27亿元，是A股的超级分红大户。但也会存在问题，超大盘的股票在指数中的权重大，如果想要获取股票的差价收益，则需要在指数上涨的时候，才比较明显。

ROE，即净资产收益率，反映的是企业的盈利能力。一般来说，一家优秀的企业，ROE应该要连续大于15%，所以我采用这个指标对A股的标的进行筛选。我们可以发现，选出来的股票排在前面的基本都是消费股，巴菲特就特别喜欢投资这一类股票。我特别喜欢贵州茅台这家公司，现金收入比超过100%，说明这家公司的议价能力很强，净资产收益率近几年都大于20%，保持稳定的盈利水平，难怪很多做价值投资的股民，总是张口闭口都是茅台。记得去年茅台公布的三季报增长不急预期，当天开盘跌停，次日继续跌，最低到509块，但是，到今天为止，茅台股价再创新高，接近800块。因此，一家真正有持续赚钱能力的企业，是不缺乏买盘的。

注：文章提及的股票，仅作案例分析，不构成具体的投资建议！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！